
iui 

     

               

CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO 

CASA CEL. SALUSTIANO RODRIGUES LEITE 
 

 
1 

 

Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da Câmara Municipal de 

Conceição. Sessão realizada no Plenário da CMC, aos 22 dias do mês de março do 

ano de 2022. 
 

Composição da Mesa Diretora  

 
Presidente 

Vereador Fidelis Rodrigues de Luna 

  
1ª Secretário  

Vereador Luan Batista Ferreira  

 
2ºSecretário   

Diogo Ferreira Alves   

 

Lista de Vereadores Presentes: 
 

Vereador Antônio Mangueira De Figueiredo 

Vereador Diogo Alves Ferreira   
Vereador Helton Alves De Holanda  

Vereadora Iranilda Sabino Bezerra  

Vereador Dr. Luis Paulino Neto 
Vereador Flavio Mangueira Belmiro 

Vereador Dr. Stherlan Emanuel Alves De Lira 

   
Vereadores ausentes  

Vereador Roberto Cirilo Vieira 

Vereador Gilvandro Ramalho Braga 

  
AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS (2022).   Ás 09h00min, no plenário da CMC, após a leitura do SALMO DO DIA 

em nome do povo de CONCEIÇÃO, SEGUIDO da Oração do PAI NOSSO, rezado pelo 
Presidente Fidelis Rodrigues de Luna, acompanhados por todos os presentes. O 

Senhor Presidente, abre os trabalhos desta da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período 

Ordinário Legislativo. Secretariando os trabalhos desta Reunião o 1º Secretário 
Vereador Luan Batista Ferreira. Conforme o Regimento Interno foi entregue copias 

da ata anterior aos Vereadores no prazo, apreciada e aprovada sem restrição. 

Concluído passou a leitura dos Expedientes da Mesa. 
 

O Presidente Fidelis Rodrigues de Luna, após fazer a verificação do quorum, 

havendo número legal para deliberar passou a: 
 

PAUTA DA ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI DE Nº 16/2022, QUE CRIA O CARGO AGENTE DE CONTRATAÇÃO 
– COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO E EQUIPE DE APOIO, NOS MOLDES DA NOVA LEI 

FEDERAL DE LICITAÇÕES 14.133/2021, de autoria da presidência e mesa diretora da 
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CMC.   

                             

PROJETO DE LEI DE Nº 15/2022, DÁ NOME A RUA DO DISTRITO DO CARDOSO AO 
SENHOR FRANCISCO SOARES DE FIGUREIDO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

 

PROJETO DE LEI DE Nº 17/2022, DAR NOME DE ROBERTO JOSÉ JUVENAL DIAS (O 
ROBERTÃO) AO CAMPEONATO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

CORRELATAS. Vereador Diogo Alves Ferreira. Autor da propositura  

 
R E Q U E R I M E N T O Nº 20/2022, Senhor Presidente, Eu, Vereador FLAVIO 

MANGUEIRA BELMIRO (PSDB), com assento nesta Casa Legislativa, venho na forma 

Regimental, após ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, requerer 
da Presidência da Casa que seja encaminhado ao Poder Executivo  a seguinte 

Proposição: Requerer do Excelentíssimo Senhor Prefeito Samuel Soares Lavor de 

Lacerda, A CONSTRUÇAO DE UMA ACADEMIA DE SAUDE NA PRAÇA SÃO JOSÉ.  

 
R E Q U E R I M E N T O Nº 18/2022, Senhor Presidente, Eu, Vereador HELTON 

ALVES DE HOLANDA, CIDADANIA, com assento nesta Casa Legislativa, venho nos 

termos do caput do art. 101 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, após ouvido o 
Plenário e cumpridas as formalidades regimentais,  requerer da Presidência da Casa que 

seja encaminhado ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO SAMUEL SOARES 

LAVOR DE LACERDA a seguinte Proposição:  Solicito ao Excelentíssimo Senhor CHEFE 
DO PODER EXECUTIVO, A CONSTRUÇÃO DE VÁRIOS BOX COMERCIAL, ONDE HOJE 

É A SOCIEDADE ARTÍSTICA (ANTIGO CINEMA) LOCALIZADO NA RUA PREFEITO JOÃO 

FAUSTO.  
 

R E Q U E R I M E N T O Nº 16/2022, Senhor Presidente, Eu, Vereador FIDÉLIS 

RODRIGUES DE LUNA (PSDB), com assento nesta Casa Legislativa, venho na forma 

Regimental, após ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, requerer 
da Presidência da Casa que seja encaminhado ao Poder Executivo  a seguinte 

Proposição:   Requerer do Excelentíssimo Senhor Prefeito Samuel Soares Lavor de 

Lacerda, QUE SEJA FEITA  E OU ADEQUAR UMA SALA DE ESPERA COM AR 
CONDICIONADO, TV, CADEIRAS E BANHEIROS, PARA OS PACIENTES E 

ACOMPANHANTES DE NOSSO MUNICÍPIO QUE VIAJAM PARA FAZER CONSULTAS E 

EXAMES EM OUTOS MUNICÍPIOS.  
 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 
Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “Esse projeto de lei de n°16/2022, é sobre 

a criação de um cargo de contratação, para que o Poder Legislativo se adequar a nova 

Lei de licitação, tem que ter esse cargo de agente de contratação, foi concluído ontem à 

noite e não deu tempo que fosse enviado para os nobres colegas, mas vou pautar só na 

próxima terça feira”. 

Vereador Stherlan Emanuel Alves de Lira Questão de Ordem e disse “Senhor 

Presidente, eu acho que esse projeto a gente poderia pautar hoje, o Senhor fecha a 
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sessão por quinze minutos a gente ler o projeto e coloca em votação, eu acho que quem é 

executivo o seu caso aqui na Câmara tem que esta documentado”. 

Vereador Helton Alves de Holanda disse “Gostaria de falar sobre meu requerimento de 

nº 18/2022, onde eu peço a criação de box comerciais aqui por trás da Câmara, acho 

que seria de grande importância para nossa economia, acredito que essa construção de 

box é muito importante fica em um local central próximo a feira livre, peço aos nobres 

colegas que aprovem esse requerimento e muito obrigado a todos”. 

Vereador Dr. Luis Paulino Neto disse “Adentrei na casa hoje com um projeto de lei e 

um pedido de providencia, o pedido de providencia sábado próximo passado e todos os 

anos eu participo da missa na capela são Jose, tende em vista minha esposa ser de lá e 

todos os familiares também são de lá, algumas pessoas me procuraram para conversar e 

depois marcamos uma reunião ao termino a missa e fui cobrado para que eu enviasse ao 

Chefe do Poder Executivo com o aval de demais colegas Vereadores, cobrando de que 

fosse feito o calçamento daquele distrito sabemos nós que o distrito do Cardoso é uma 

dos distritos mais antigos de Conceição se não me falha a memoria em 1965 ele foi 

transformado em distrito, e tem lá hoje uma capela e um grupo escolar muito bonito 

reformado e restaurado pelo o Prefeito Nilson Lacerda, tem um posto de saúde posto de 

correio muitas casas próxima e que eles almejam na administração do prefeito Samuel 

de que possa ser calçada a rua   de frente a escola ate a capela inclusive nas laterais, 

para que seja melhor o acesso das pessoas , porque no período  das novenas durante a 

noite com nove noites ele alegam que o acesso quando chove é muito ruim, é um pedido 

da comunidade do Cardoso de varias pessoas que lá se fizeram presentes do sitio Santo 

Antônio, baixa do juá, Baraúnas e adjacentes que participam daquela festa de São Jose, 

e eu disse que hoje traria esse requerimento a esta casa e com certeza absoluta contaria 

com o aval dos colegas Vereadores e outro  projeto de lei dando nome de Francisco 

Soares de Figueiredo a essa rua que o Prefeito ira fazer o calçamento, foi um dos 

fundadores daquela capela e muito fez pelo aquele distrito, muito obrigado”.  

Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “Queria falar sobre o que estava 

acontecendo nesta Casa, alguns Vereadores estavam trazendo alguns requerimentos 

pedindo construções e já criando lei dando nome dessas construções, eu orientei podem 

que podem entrar com requerimento dando nome ou ante projeto de lei, porque não 

vamos criar lei embasado em requerimento”.    

Vereador Stherlan Emanuel Alves de Lira disse “Primeiro no ponto de vista que Vossa 

excelência esclareceu é uma colocação que eu ia fazer ate mesmo para o bem da Casa, 

que é a questão de quem esta chegando tome o cuidado de dar uma estudada um pouco 

no regimento, porque nós Vereadores não podemos criar despesas ao Poder Executivo, 

nós podemos solicitar, porque acontece do projeto ser aprovado na casa com vicio chega 

lá o prefeito pode devolver porque tem um vicio criando despesa e ele tem razão, que a 

Casa faça essas orientação aos que vão chegando,  eu tenho um anteprojeto de lei 
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aprovado nesta casa por unanimidade criando o PROCON municipal então já que 

estamos no debate do PROCON que vai vir um projeto para os vereadores, eu gostaria 

que a oposição e situação somasse esforço em conjunto para criar esse PROCON 

municipal e também criar o PROCON legislativo, a gente poderia fazer ate uma audiência 

publica chamar o representar do AOB, chamar o Excelentíssimo Senhor Juiz, chamar o 

Promotor  e promover uma audiência publica na necessidade que tem da criação de 

Procon, eu disse isso no mandato de Nilson que isso tanto gera receita e matem como vai 

esvaziar bastante as ações judiciais, vai garantir o direito do cidadão, que Samuel 

também venha para esse debate, eu trousse esse debate em 2019, e infelizmente o Poder 

Executivo não devolveu como projeto o PROCON ia se manter  não ia gerar despesa para 

o município”. 

Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “Só um comentário com relação a 

resolução de Flávio, o mesmo me comunicou que iria entrar com uma resolução, vamos 

amadurecer esse projeto. Para finalizar eu trousse para esta casa um requerimento 

solicitando ao Poder Executivo que seja construída e ou adequar uma sala de espera  as 

pessoas que estão doentes e precisam fazer exames, cirurgias e consultas em outras 

cidades, eu passo em frente a secretaria de saúde e vejo eles esperando ao lado da 

secretaria  sem nenhum conforto e essas pessoas já estão doentes sem nenhum conforto 

que seja preparada uma sala de espera para eles esperarem com café, agua e etc, a 

saúde faz toda a logística marca o exame manda o caro deixar, mas esta faltando esse 

detalhe, peço aos nobres colegas aprovem esse requerimento e que seja encaminhado ao 

Poder Executivo”.    

Vereador Stherlan Emanuel Alves de Lira disse   “O PROCON é como se fosse um juiz 

de paz, o PROCON Municipal ele tem o poder de acionar judiciosamente então qual é a 

importância do PROCON municipal, se não deu acordo entre as duas partes ele tem 

poder para judicializar e ate para ter celeridade”.  

Vereador Luan Batista Ferreira  disse   “Questão de Ordem, gostaria de pedir a 

dispensa do parecer das comissões para o projeto de nº 16/2022”. 

Vereador Stherlan Emanuel Alves de Lira disse  “Questão de Ordem, esse 

requerimento que o vereador Helton apresenta hoje ele tem um desvio de finalidade, esse 

terreno que hoje é do município porque entraram com uma ação de desapropriação ele 

foi desapropriado para uma finalidade ele não pode ser desviado da finalidade quem 

entende um pouco de direito estão ai dois advogados, eu pediria que Vossa excelência 

retirasse hoje e trouxesse na próxima sessão com parecer, não vamos aprovar um 

requerimento para pedir ao prefeito que cometa um crime, porque se ele fizer isso ele 

esta cometendo um crime, estou adiantando o problema, é importante ter box é tanto é 

que eu cobro o mercado, se foi feito para fazer um grupo escolar não pode ser feito uma 

quadra não. Muito obrigado”. 
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Vereador Dr. Luís Paulino Neto  disse   “Na realidade o sentido da desapropriação 

desse prédio foi para que fosse feito outra coisa, já tem um problema que a população já 

esta questionando porque ele fez a doação daqueles um para Marcone e outro para 

Antônio Mandu, porque os outros que tem aqui tem o termo de conduta um comodato 

de dez anos,  nesse caso aqui a um desviou de sentido da finalidade e o problema que 

vai trazer para o município porque se for construído box aqui comerciais aquém vai ser 

doado vai ser problema politico e um problema jurídico que o Vereador Helton retire esse 

requerimento para que possamos debater esse assunto”. 

 Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “Diante dos questionamentos eu não vou 

pautar esse requerimento de nº 18/2022, vou encaminhar para o jurídico solicitar o 

parecer para que na próxima sessão seja apreciado”.  

 O Assessor Jurídico Dr. Giovane Medeiros: “Cumprimentou a todos os presentes e fez 

a leitura do projeto de resolução de nº 01/2022”.     

ORDEM DO DIA  

EM VOTAÇÃO A DISPENSA DO PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 

JUSTIÇA PARA OS PROJETOS DE LEI DE Nº 15, 16 E 17/2022. APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS. 

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI DE Nº 15/2022, DÁ NOME A RUA DO DISTRITO 

DO CARDOSO AO SENHOR FRANCISCO SOARES DE FIGUREIDO E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.   
 

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI DE Nº 16/2022, QUE CRIA O CARGO AGENTE 

DE CONTRATAÇÃO – COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO E EQUIPE DE APOIO, NOS 

MOLDES DA NOVA LEI FEDERAL DE LICITAÇÕES 14.133/2021. APROVADO POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS.  

                             

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI DE Nº 17/2022, DAR NOME DE ROBERTO JOSÉ 
JUVENAL DIAS (O ROBERTÃO) AO CAMPEONATO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  

 
GRANDE EXPEDIENTE 

 

1ºORADOR  

Vereador Antônio Mangueira de Figueiredo cumprimentou a todos os presentes: e 

disse “Estou me firmando nesta casa, logo mais irei fazer alguns projetos e 

requerimentos, obrigado a todos”.  

Diogo disse “Presidente eu gostaria de fazer um requerimento, meu amigo pinta veio 

falar comigo ontem e me pediu que fosse feito esse requerimento para o Secretário de 
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esporte Guilerme Vieira, hoje em conceição se eu não me engano são 4 escolinhas e 

nenhum deles tem direito ao estádio lá do bairro Nossa senhora de Fatima, então estou 

solicitando que tenha um dia por semana para cada escolinha, para os meninos marcar 

jogos festivos  e que seja atendido essas reivindicações festivas. Também queria 

agradecer pelo o projeto aprovado que apresentei hoje dando o nome de Roberto, 

participei da escolinha de Roberto. Muito obrigado a todos”. 

Vereador Flávio disse “Gostaria de agradecer ao amigo Dr. Giovane que elaborou esse 

grande projeto de grande relevância, é um projeto copiado de cidades evoluídas, que 

trousse o fluxo de pessoas para dentro da casa, quando nós tivemos a iniciativa de 

trazermos a casa do povo para o centro da cidade, então nós vereadores que somos 

agentes do povo e que temos essa prerrogativa de intermediar o povo com as autoridades 

temos que trazer projetos inovadores para nossa cidade, e que essa iniciativa der 

continuidade a outros projetos, fico feliz em entrar com esse projeto de resolução e peço 

ao Presidente que der todo suporte. Quero aproveitar a oportunidade e dizer que 

encontrei com meu amigo Junior filho do saudoso Sales Lima, ele me sugeriu para fazer 

a construção de academia a de saúde para a praça são José “Manoel Pereira Valões. 

Muito obrigado”. 

Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “Eu concordo em tudo que o prédio é um 

dos melhores da cidade, mas eu só não concordo om Vossa Excelência quando diz que a 

semana inteira 22 e dois dias ele esta na ociosidade, pois de segunda a sexta funcionam 

os trabalhos legislativos a disposição de todos os Vereadores eu todos os dias estou 

trabalhando para a população e dificilmente esse prédio fica sem usar, pois diariamente 

emprestamos o espaço para a população a exemplo de casamentos, reuniões escolares 

entre outras. Parabenizo Vossa excelência pela resolução e aproveita para cobrar de 

Vossa Excelência que deixou em ociosidade as emendas dispositivas que o Vereador der 

celeridade as emendas”. 

Vereador Helton Alves de Holanda cumprimentou a todos os presentes: e disse 

“Gostaria de solicitar que que seja encaminhado oficio ao DER, cobrando a situação das 

lombadas da estrada que liga Conceição a Santa Inês na imediações do sitio Maxixi, foi 

feito um alargamento da pista e o morador me cobrou ontem que aquelas tartarugas 

estão quebradas e com o alargamento da pista os carros e motocicletas passam pela as 

brechas e em alta velocidade e ali já é um perímetro de bastante movimento, agradecer 

aos nobres colegas pela correção do meu requerimento, como disse na primeira sessão 

estou aqui para aprender se for para errar que seja tentando melhorar a gestão do nosso 

município e a vida da população,   gostaria de parabenizar também e registrar minha 

presença na festa de São Jose na Cachoeira dos Carvalhos na ultima quinta feira dia 17, 

parabenizar toda  comunidade pela celebração foi muito lindo. Também gostaria de 

parabenizar meu cunhado Murilo pela aprovação do se TCC, defendeu agora a pouco e 

conceição ganha mais um medico veterinário para atender as demandas do município. 
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Muito obrigado”. 

Vereadora Iranida Sabino Bezerra cumprimentou a todos os presentes: e disse 

“Inicio a minha fala dizendo ao Vereador Flávio Mangueira e parabenizando pelo o 

projeto de resolução  PROCON Legislativo, brilhante ideia brilhante iniciativa Vereador, 

como foi muito bem explanado pelo os assessores da casa,  esse projeto eu tenho a 

satisfação em dizer que votei favorável e dizer que contribuir ainda mais com o povo do 

município é sempre muito bom e importante e quero agradecer a Dr. Giovane e Dr. 

Geraldo pela as sabias palavras de esclarecer os projetos a nós Vereadores, pois não tive 

mais nenhuma duvida, e dizer ao Presidente Fidelis que esta casa não poderia esta 

melhor representada do que os dois assessores Dr. Giovane e Dr. Geraldo, são muito 

dedicados. Também quero falar sobre o projeto de lei de nº 17/2022 de autoria do 

Vereador Diogo, da nome de Roberto, é uma justa e bonita homenagem e ate pedi ao 

Vereador para me subscrever, e em outros momentos já tive a oportunidade reconhecer 

e fazer uma surpresa para ele nesta casa e foi surpresa para ele , e ele ficou muito feliz e 

satisfeito, uma semana antes dele partir ele me disse vereadora a gente vai fazer a 

festinha das crianças, porque um ano antes eu fiz uma festinha para escolinha de 

futebol dele no auditório da Escola Cacula Leite muitas crianças chorou as mães eram 

me agradecendo porque ficaram felizes porque receberam medalhas, eu disse a ele que 

iriamos fazer a festinha melhor que o ano passado, mas infelizmente ele faleceu, a 

criança no momento que ela vai para escolinha ela larga o celular porque a gente sabe 

que ate as crianças fazem uso de celulares é muito bom praticar esporte, minha 

satisfação será de um dia ter uma escolinha e ser batizada com o nome de Roberto Dias, 

e que seja uma escola municipal, vou trazer aqui a esta tribuna um anteprojeto 

solicitando a criação desta escolinha. Com relação ao requerimento da criação de box, é 

louvável sim esse requerimento com certeza, a gente sabe que o comercio cresceu muito 

a feira livre cresceu muito e a criação de box ira contribuir com algumas pessoas que ira 

ser beneficiadas vai gerar renda e emprego porque as pessoas vão trabalhar 

independentes e aproveita esse enorme espaço e se for realmente possível Vereador 

Helton essa construção que o projeto é maravilhoso eu terei o enorme prazer com certeza 

de votar favorável e ver pessoas do município serem beneficiadas para trabalharem e ter 

seu sustento. Aparteou vereador Diogo Ferreira Alves aparteou e disse “Com relação ao 

requerimento da construção dos box do Vereador Helton inclusive a gente ate conversou 

o com prefeito Samuel e o sonho do prefeito é transforma esse prédio tipo um shop 

demolir e construir varias lojas em forma de comodato e entregar a população de 

Conceição para investir no comercio e se for possível é louvável de mais. Em retorno 

Vereadora Iranilda Sabino e disse “Obrigada Vereador Diogo, com certeza tipo um mini 

shop um shop popular a exemplo do shop terceiram em João Pessoa, que trabalham 

com preços bem acessivos, vale lembrar e irei trazer a esta casa a questão do 

restaurante popular que inclusive foi o Prefeito quando Vereador nesta casa que trousse 

o projeto para esta casa, e no momento de crise que estamos vivendo a carência e a 

necessidade ainda maior de poder contribuir com aquelas pessoas menos 
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favorecidas pelo menos  com um jantar seria muito louvável e importante eu irei 

conversar com o Prefeito para ele abraçar essa ideia que é um projeto dele votado por 

nós para que esse projeto seja colocado em pratica e quanto ao requerimento do 

Presidente da adequação de uma sala para as pessoas que esperam para viajarem para 

fazerem consultas, exames e cirurgias é louvável esse requerimento com certeza e quero 

dizer que também já solicitei ao prefeito Nilson e vou solicitar com o Prefeito Samuel a 

questão de uma construção no cemitério de uma central de velório ali tem espaço 

suficiente na frente do cemitério aquele espaço poderia ser coberto e aproveitado para 

fazer a central, eu já acompanhei sepultamentos de meio dia a uma hora da tarde, e ao 

chegar lá o pessoal para, fica os familiares  que se aproximam do caixão para se 

despedirem e não entram dentro do cemitério então nada mais justo, mais humano  

fazer a central, vou apresentar este ante projeto para o Prefeito. Também quero 

agradecer os presentes muitíssimo obrigado continue com esse jeito simples sincero 

humildo com que esta conduzindo esta casa, vou finalizar minha fala com o refrão do 

salmo de hoje “O senhor é a minha luz e a minha salvação, ainda que o exercito se 

acampe contra me meu coração não temera ainda que se declare guerra contra me 

mesmo assim estarei confiante, bom dia muito obrigado”. 

Vereador  Luan Batista Ferreira cumprimentou a todos os presentes: e disse 

“Requeiro que seja enviado requerimento ao superintende de transito do nosso 

município para que seja feito faixa de pedestre em locais objetivos como em fronte a 

escola José Leite, em fronte a Agencia do Bando do Bradesco , em fronte a casa lotérica e 

demais escolas ou seja nesses locais que tem uma maior fluxo de pessoas e veículos 

dando mais segurança para os transeuntes e veículos. Muito obrigado a todos”.  

Vereadora Iranida Sabino Bezerra  disse “Pela ordem, muito bem lembrado Vereador 

Luan, eu também em gestão passada solicitei desta Casa, porque tem o acesso dos 

estudantes em fronte a Colégio Maestro José Siqueira, escola Raimunda Leite Sobrinha, 

a escola Calula Leite, Bindoleite são escolas no centro da cidade que tem um fluxo de 

alunos muito grande durante todo dia pela manha e tarde e se faz necessário realmente 

construir faixa de pedestres para que as pessoas também tenham respeito. Muito 

obrigado”. 

 Vereador Dr. Luis Paulino Neto cumprimentou a todos os presentes: e disse “Terça 

feira eu requeri nessa casa que fosse enviado oficio ao Governador do Estado, deputados 

e secretários de saúde e de educação do Estado, a respeito a regionalização do hospital 

Caçula Leite como também a gente tentar juntos as autoridades competentes uma 

universidade para Conceição, ou para o Vale do Piancó e se necessário for ate fazermos 

uma audiência publica para que possamos conquistar este êxito, se ainda não foi 

enviado eu requeiro que seja enviado com urgência. Muito obrigado a todos”.  

Vereador Sherlan Emanuel Alves de Lira cumprimentou a todos os presentes: e 

disse “Ao iniciar meu pronunciamento eu gostaria de pedir a compreensão de 
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meus colegas vereadores que eu não vou permitir apartes  porque inicia um debate e 

acaba tendo um desgaste para todas as partes, para quem esta debatendo do outro lado 

para muitas vezes não quer ouvir , talvez eu também não queira ouvir a ideia dele que 

vai totalmente em confronto e eu não vejo proveito como o que aconteceu na reunião 

anterior  e o presidente fica em uma saia justa e desliga o microfone para não causar 

conflitos. Vou falar a respeito do que mencionei na reunião passada a questão do 

mercado publico e porque eu estava cobrando a questão do mercado publico, porque não 

é brincadeira 6 anos uma obra e não concluir em Bonito de Santa Fé  o mercado publico 

talvez ate maior do que o de Conceição com mais numero de box foi feito em menos de 

um ano e entregue a população o atual Prefeito de Conceição se comprometeu a entregar 

a um ano, porque já estava chegando a coberta, demorar desse tanto em pleno século 

vinte e um onde as coisas são rápidas, mas mesmo assim passou se o tempo estamos no 

sexto ano e ainda querem que o Vereador de oposição não cobre, eu vou cobrar eu sei 

que talvez incomode a cobrança eu sei que talvez o que eu falei aqui não seja o que 

querem ouvir que a população clame que inaugure aquela obra, venho aqui e faço uma 

cobrança e ai recebo uma fala de um colega e diz que é porque esta esperando cinco 

obras terminar, a população não quer esperar para que conclua outras obras não, e uma 

obra dessa que ainda não foi entregue a caixa econômica não receber vai passar mais 

um ano dois ano três anos para entregar esperando que conclua outras obras para fazer 

uma festividade, em que mundo a gente esta vivendo, quando o povo elegeu o prefeito 

Samuel não deu a ele uma escritura do município de Conceição não deu a ele um 

mandato, e conforme o mandato tem o que estabelecido na lei que ele é obrigado a 

cumprir ele não comprou Conceição para dizer que vai entregar quando quiser, porque 

acaba a gente mobilizando o ministério publico que a obra esta pronta e concluída e não 

vai entregar, naquele dia eu recebi varias mensagens dizendo os possíveis motivos para 

não entregarem o mercado, um deles era a iluminação, igual a Mata grande e eu fui ao 

Ministério publico e abri uma ação civil publica contra a energisa, e ela instalou a 

energia na mesma semana, e eu cobrei aqui  e a energisa esta instalando os medidor, ai 

vem a segunda colocação que a população fala em praça publica que não esta 

entregando o mercado porque foi prometido a mais pessoas do que contem o numero de 

box, essa é a especulação da cidade olha o prefeito não quer ter um desgaste politico, e 

não daria para resolver o problema de todas as promessas e agora parece um 

requerimento para criar novos box, na minha concepção o povo tem razão, no mínimo já 

querem jogar na cabeça do povo seguinte dizer o seguinte cidadão eu te promete um box 

bem verdade não tem para todo mundo agora vou fazer um ali para tu, isso é o que 

aparenta ser  e o cidadão vai com aquela tapinha acreditar nisso, isso aqui é um 

discurso que esta fazendo para alimentar o ego e a frustração de quem esperava o box 

isso é o que eu imagino e que a população vai imaginar é muita coincidência é preciso 

ter um debate mais justo com a população e por mais que aqui querem desvirtuar o 

debate mas a população esta toda se questionando o porque não se inaugura o mercado, 

só se não questionar vocês porque eu sou questionando, porque vocês não cobra o 
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mercado publico porque não cobra a praça São Geraldo que esta com um tempo e não 

inaugura e outras obras, porque o que aparece é o seguinte uma obra tem que terminar 

para começar a outra, a questão aqui não é questão de ser de debate por ser oposição 

não, será que se o prefeito tivesse anunciado a entrega do mercado antes  do meu 

discurso aqui na Câmara, será que eu tinha vindo dar o discurso e utilizado a tribuna 

para cobrar eu cobrei porque existe uma inercia na administração publica , que cri mil 

box isso não é ruim, requeiro desta casa que seja encaminhado requerimento ao DER, a 

respeito da demarcação dessa estrada Conceição a Ibiara é um absurdo que o Estado 

através do DER faça uma pequena reforma e não coloque demarcação e  o numero de 

acides só cresce ontem eu fui buscar minha irmã em Ibiara que ela trabalha lá e quase 

chovendo por volta de 7;30 a 8h você não enxerga nada é um perigo para a população e 

também peço que envie esse oficio ao ministério publico, tem quem diga que eu só faço 

isso cobrado ao município esta ai eu cobrando ao ministério publico que chame o 

representante do DER a se pronunciar quanto a audiência de demarcação na PB que 

liga Conceição a Ibiara , quantas vitimas nós vamos ter que colecionar para que tomem 

as providencias e se o governo não gostar do meu discurso problema do Governo do 

Estado. Quando eu falo a questão dos estudantes é que tiveram duas reuniões com o 

gestor, e não cabe o município de Conceição deixar um estudante fora  de um curso de 

capacitação técnica ou um curso superior porque não tem dinheiro enquanto o prefeito 

anda de caminhonete pago pela municipalidade, ele tem que olhar para ele como é que 

aluga uma caminhonete de 20 mil e não aluga um veiculo para deixar em Itaporanga 

para fazer um curso. Muito obrigado a todos”  

O Presidente Fidelis Rodrigues de Luna registra que “Todos os requerimentos 
foram votados e aprovados”.  

 

A Presidência em Nome de DEUS encerra a presente sessão ordinária e fica marcada outra 
para o mesmo local, em dia e hora regimentalmente estabelecidos. 
 
Esta Ata foi elaborada pelo Setor de Redação de Atas da Casa redatora, sob a orientação 
do 1º Secretário Vereador Luan Batista Ferreira da Mesa Diretora dos Trabalhos, e 
submete-se à apreciação Plenária. Com base nos apanhados dos discursos proferidos; e 
em documentos remetidos ao setor e filmagens DVD. 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conceição, aos 22 dias do mês de março do 
ano de 2022.    
 
                        

                                  

                                          Presidente da Mesa  
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